



№ 53 (886)

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ГАЗЕТА

Вторник, 23 июля 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС - 31477

ПРОБЛЕМА № 1

ПРОБЛЕМА РЕФОРМИРОВАНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ОСТАЕТСЯ САМОЙ ВАЖНОЙ И ОСТРОЙ НА ТЕРРИТОРИИ ВСЕЙ РОССИИ. И ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН ИСКЛЮЧЕНИЕМ, КОНЕЧНО ЖЕ, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ. КАКОВО НА НЫНЕШНИЙ МОМЕНТ СОСТОЯНИЕ СФЕРЫ ЖКХ, КАКОВЫ ПРОБЛЕМЫ И ЕСТЬ ЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ УЛУЧШЕНИЯ СИТУАЦИИ - СЕГОДНЯ НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ РАССКАЗЫВАЕТ ОБ ЭТОМ ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ РАЙОНА ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ МИХАЙЛОВ.

- Владимир Алексеевич, напомните люберецким, каковы масштабы сферы жилищно-коммунального хозяйства в нашем районе?

Масштабы, что и говорить, небольшие. Приведу лишь несколько цифр: в Люберецком районе 1716 многоквартирных домов, 4,5 млн. кв. м. жилой площади, 94 котельных, 68 центральных тепловых пунктов, 220 км. теплотрасс. Эффективно эксплуатировать и содержать в порядке такое хозяйство - задача непростая, даже при условии избытка средств. А уж если ни о каком избытке и мечтать не приходится (наоборот, имеет место постоянное недофинансирование), то эта задача превращается в практически невыполнимую. Однако несмотря на то что соответствующие службы района делают всё от них зависящее, чтобы не допустить "коммунальной катастрофы".

- Не секрет, что основная задача коммунальщиков - это подготовка и проведение отопительного сезона: не случайно, отвечая на предыдущий вопрос, вы сделали акцент именно на тепловом хозяйстве. Насколько удалось выполнить данную задачу прошедшей осенью и зимой и каковы перспективы на грядущий отопительный сезон?

Подготовка к отопительному сезону в прошлом году прошла на надлежащем уровне. Как следствие, серьезных аварий не было, а случившиеся сбои в подаче тепла устранялись в максимально сжатые сроки.

Люберецкие знают, что буквально несколько лет назад обычной была ситуация, когда зимой не подавалась горячая вода одновременно в 50-60 домов. В отопительный сезон 2001-2002 года эта цифра уменьшилась до 3-5 домов, причем такие ситуации руководством района сразу же брали на контроль, принимались экстренные меры, и вскоре подача горячей воды возобновлялась.

Конечно же, не всё гладко, и проблемы есть - в частности, беспокоит обеспечение температурного режима при подаче воды. Ощущается нехватка мощности котельных, кадров специалистов. Над этими вопросами мы работаем. Составлен план конкретных действий, необходимых для решения имеющихся проблем.

Основная задача при подготовке к отопительному сезону 2002-2003 годов - укрепить "слабые места", которые выявились в прошлом сезоне. Ведь как известно, где тонко, там и рвется.

- Прошедшая зима была относительно мягкой, и это в определенной степени помогло успешно провести отопительный сезон. Но не ослабит ли это бдительность руководителей администрации и коммунальных служб в преддверии грядущего отопительного сезона?

Ни в коем случае. Мы прекрасно понимаем, что раз на раз не приходится, и будущей зимой не ждем от погоды никаких подарков, наоборот, строим свою работу исходя из худшего варианта - постоянных и сильных морозов. О том, что никто не собирался

расслабляться, говорит тот факт, что заседание администрации по вопросам подготовки к зиме состоялось в этом году не как обычно - в мае-июне, - а в апреле. Постановлением главы района С.И. Гусева создана специальная комиссия по контролю за ходом предзимних работ, в которую входят представители администраций поселков и соответствующих муниципальных служб, депутаты. Заседания комиссии проходят один раз в две недели.

Все службы готовятся к очередному отопительному сезону по разработанным графикам. В частности, Люберецкая "Теплосеть" проводит необходимый ремонт всех котельных, тепловых сетей. Этим предприятием уже выполнено различных работ по подготовке к зиме на сумму 10 млн. рублей. В прошлом году особое внимание было уделено микрорайону Красная горка, в этом году - Т15-му кварталу и поселку ВУГИ. Особую озабоченность вызывает основательно запущенный жилой фонд, принятый в муниципальную собственность от Московского вертолетного завода и ИГД имени Скопинского, но, думаю, связанные с этим трудности должны быть преодолены.

Впрочем, подготовка к зиме зависит не только от теплового хозяйства. В осенне-зимний период настоящей катастрофой могут обернуться также проблемы в водоснабжении и канализовании. Понимая это, глава района С.Гусев, заручившись поддержкой районных депутатов, выделил из своего резервного фонда 2,6 млн. рублей на ремонт канализационного коллектора в районе станции Люберцы-2, обслуживающего все поселки района. Еще 2 млн. рублей выделено из резервного фонда главы района на капитальный ремонт и увеличение диаметра коллектора в Панковском проезде, 300 тыс. рублей - коллектора на Красной горке.

Люберецкий городской жилищный трест в настоящее время выполнил 70% работ по подготовке к зиме: проведена опрессовка систем, ремонт кровель и т.д. Осенью будет проведен ремонт, покраска дверей и окон в подъездах и другой мелкий ремонт.

- Сегодня во многих регионах России происходит крупное жилищное строительство. Это замечательно, но проблема в том, что существующие изношенные коммунальные сети просто не могут выдержать обслуживание тысяч новых квартир. Как этот вопрос решается в нашем районе?

Использование возможностей строительных фирм-инвесторов - это одно из направлений улучшения положения в жилищно-коммунальной сфере. Фирмы, строящие жилье в нашем районе, согласны подписанным обязательствам, принимают участие в реконструкции котельных, водозаборных узлов, электростанций, сетей. В частности, за счет фирм-инвесторов сегодня идут работы на водозаборном узле в микрорайоне Ухтомская, что позволит улучшить водоснабжение данного микрорайона.

Они также должны вложить свои деньги в строительство нового водозаборного узла на Т15 квартале, в реконструкцию котельной и водозаборного узла на поселке Калинина, подстанции 122.

- В продолжение темы о воде: есть ли хорошие новости, касающиеся бездействующего водозаборного узла в поселке Калинина и будет ли решена проблема с недостатком воды в Малаховке?

В настоящее время проводятся работы по включению в районную систему водоснабжения водозаборного узла в поселке Калинина. Его мощность 5 000 кубических метров в сутки, что позволит обеспечить водой жителей 5 000 квартир, расположенных как в самом поселке, так и на улице Кирова и Октябрьском проспекте.

Проблема с водой в поселке Малаховка возникла, потому что садовые и огородники и днем, и ночью поливают свои участки. Причем я не постесняюсь сказать, укравшись за высокими заборами, просто воруют ее у "Люберецкого водоканала", а значит, у жителей. Там будет пробурена дополнительная скважина, затем еще одна, и вопрос таким образом снимется с повестки дня. Здесь мы работаем совместно с администрацией пос. Малаховка.

- Владимир Алексеевич, от локальных вопросов перейдем к стратегическим. Как вы оцениваете политику правительства в жилищно-коммунальной сфере?

Начну с того, что жилищно-коммунальное хозяйство - это сложный механизм, который постоянно изнашивается, ломается и может преподнести неприятные сюрпризы в самый неподходящий момент.

Отсюда следует, что улучшение работы сферы ЖКХ - это непрерывный и непростой процесс. Каким же образом его осуществляет наше правительство? Его курс - развалить социальную сферу в результате так называемых реформ. Задачи по рецептам МВФ практически выполнены. Сегодня задача правительства - сбросить социальную сферу с госбюджета. Судите сами: в 1990 году государство тратило на социально-культурные цели, включая ЖКХ, 43 процента консолидированного бюджета, а в 2000 году эта доля составила 27,3 процента. Чувствуете разницу?

Последние десять лет государство только и делало, что проедало основные фонды, накопленные при коммунистах. Оборудование не обновлялось - вместо этого велась так называемая "эксплуатация по состоянию". Это значит, что даже предельно изношенные механизмы (котлы в котельных, лифты и т.п.) после освидетельствования соответствующей комиссией продолжают эксплуатироваться. Но такая рискованная практика не может продолжаться до бесконечности. Всё чаще комиссии дают отрицательное заключение и не разрешают эксплуатацию оборудования. Нужно закупать новое, а средств на это нет. Например, сегодня по этим причинам мы вынуждены провести замену котла в поселке Малаховка - цена вопроса 9 млн. руб. Мы не можем оставить жителей без тепла. Аналогичную работу в ближайшем будущем необходимо выполнить в квартальной котельной на Красной горке. Это еще 20-24 млн. рублей, совместно работаем с инвесторами-застройщиками.

Сегодня без финансовых вливаний на государственном уровне невозможно радикально обновить крайне

изношенное оборудование и коммуникации в системе ЖКХ, невозможно и ремонтировать жилой фонд в надлежащие сроки. Например, недоремонт за последние 10 лет (текущий и капитальный) в жилищно-коммунальной сфере только нашего района составил 980 млн. рублей. Это полтора годовых бюджета района. Политика государства такова, что местные власти могут лишь попытаться заткнуть стремительно множась дырки в жилищно-коммунальном хозяйстве. Если правительство не изменит стратегический курс реформы, то вскоре этих дырок накопится столько, что российская система ЖКХ рухнет, похоронив под своими обломками всю социально-экономическую ситуацию в стране.

- Высокопоставленные правительственные чиновники ратуют за то, чтобы цены на энергоносители в России вышли на мировой уровень, и это якобы оздоровит ситуацию в сфере ЖКХ. Вы разделяете это мнение?

Похоже, наше правительство не понимает, что у нас не США и не Западная Европа. Там средняя годовая температура - плюс 10 градусов, а в средней полосе России - минус 4. Нужно учитывать эту разницу, ведь недаром же говорят: "Что русскому хорошо - то немцу смерть", и наоборот: что на Западе работает оптимально, применительно к российским условиям сломать голову попросту недопустимо. Мы - северная страна и высшие силы дали нам много леса, газа, нефти, угля, чтобы можно было пережить осенне-зимний период, продолжающийся фактически около девяти месяцев. При таких условиях довести цены на энергоносители в России до мирового уровня - это либо непроходимая глупость, либо осознанное преступление - еще одно свидетельство того, что политика правительства сегодня отвечает интересам Запада, а не России.

Вы только вдумайтесь: в Воронеже, например, сейчас средняя зарплата составляет 1900 рублей (в Люберецком районе 4500 рублей), а средняя квартплата 1200. Как выжить в таких условиях? И не надо удивляться, когда простые люди говорят, что реформа ЖКХ - ни что иное как очередное ограбление народа после приватизации и дефолта. По-другому это и не назовешь.

- Недавно вновь повысились тарифы на газ - на 16%, на водоснабжение - на 43%, на водоотведение - на 23% и на электроэнергию - на 16%. Коммунальные предприятия Люберецкого района тоже будут вынуждены повысить цены на свои услуги для жителей?

Да, с 1 июля. Если они этого не сделают, то просто не смогут рассчитаться с Чубайсом и Миллером. Ведь львиную долю денег, поступающих от населения, коммунальные предприятия района тратят на оплату услуг внешних поставщиков, а то, что остается, - на поддержание коммунальных сетей в работоспособном состоянии.

Правительство построило свою политику так, что за всё вынуждено платить население, а местные власти при всём желании не могут остановить этот беспредел: ведь плетью обуха не перешибешь. По прогнозам экспертов, в ближайшие годы цены на энергоносители могут возрасти еще в 2,5 - 4 раза. При этом ответственность за то, чтобы в домах было тепло и светло, несет местная

власть, а не олигархи, постоянно взвинчивающие тарифы.

Ведь повышение, о котором вы сказали, уже второе за этот год. В феврале-марте тоже было повышение на газ на 20% и электроэнергию для жилищно-коммунальной сферы - на 43% при объявленных 20%.

Именно в таких условиях постоянного роста цен мы должны вести подготовку энергообъектов к работе в осенне-зимний период 2002-2003гг.

Задвижки и рубильники у них - у Чубайса, Миллера, Касьянова и их с ними. Нет платежей - не будет тепла, электроэнергии, газа. Спасать и обеспечивать себя должны сами. Пока иного пути нет.

К сожалению, для решения этих задач придется повышать тарифы. Мы должны войти в зиму подготовленными - в первую очередь тепло и еще раз тепло.

За последние десять лет, я уже говорил об этом, в нашем районе накопился недоремонт на сумму почти 1 млрд. рублей. Это случилось потому, что государство не выполнило свои обязательства по финансированию сферы ЖКХ. И теперь коммунальным службам приходится всеми имеющимися силами и средствами укреплять многочисленные слабые места, возникшие из-за недоремонта. Справедливость требует, чтобы государство сначала профинансировало допущенный из-за недоремонта, а уже потом поднимало тарифы. Но кому какое дело до справедливости...

- Что ожидает жителей района в ближайшем будущем?

Буду откровенен: в настоящий момент речь идет об обеспечении энергетической безопасности Люберецкого района. К сожалению, в нынешней ситуации нам чрезвычайно трудно принять сколько-нибудь масштабные меры по кардинальному улучшению ситуации. Как говорится, не до жиру - быть бы живу: приходится латать дырки в сфере ЖКХ, экономить каждый рубль. Конечно, коммунальные службы работают на пределе своих возможностей, но в нынешних финансовых условиях эти возможности невелики.

Однако мы не собираемся опускать руки. Глава района С.Гусев сказал: "Все деньги, которые район сможет дополнительно заработать, пойдут на подготовку к зиме". В первом полугодии уже выделено дополнительно 18 млн. руб. Это существенная помощь коммунальщикам. Коммунальные службы не собираются снижать активность своей работы. Кроме этого, администрация контролирует, чтобы все те, кто имеет право на субсидии, получали их в срок и в предусмотренном законом размере. Готовится решение о расширении категорий субсидируемых граждан.

Еще раз подчеркну: администрация района не допустит "коммунальной катастрофы", но, в то же время, не может обещать жителям резкого скачка в повышении качества услуг в сфере ЖКХ - основная часть платежей населения уходит на оплату энергоресурсов. Не от местной власти, а в основном от российского правительства и его политики зависит, каким будет завтрашний день жилищно-коммунальной сферы и, следовательно, насколько комфортна и цивилизована будет наша с вами жизнь.

Мы и дальше будем информировать население о своей работе по подготовке к осенне-зимнему периоду 2002-2003 гг.

Беседу вел Денис АНУРОВ

ПЕСОЧНИЦА ДЛЯ ПОЛКАНА

С чего и когда начинается ваше утро? У кого-то - в 6, у иных - в 7-8 часов, у некоторых божественных личностей - может, и после полудня. Но в основном - когда будильник зазвонит или жена шепнет традиционно-нежное: "Подъем! Встать, смирно!"

Утро обитателей нашей люберецкой многоэтажки и в будни, и в праздники начинается не позже часов 6 с истошного крика под окнами: "Дина, куда пошла? Я сказал тебе, вернись сейчас же! Ах ты, поганка неблагодарная! Иди ко мне, моя девочка!" И еще в том же смыслеловом "диапазоне" минут на 15. Понятное дело, от таких призывов вскоре как по команде просыпается весь дом. Да и как спать спокойно, если под твоим балконом разыгрывается такая человеческая трагедия! Может, в сей ранний час покидает навеки верного супруга его суженая и столь душераздирающими воплями он пытается ее вернуть?!

Версия эта интересна, однако только для непосвященных. Успокойтесь, сердобольные! Более чем хорошо информированные о происходящем сограждане отчаянно пытаются натянуть подушки на головы в надежде удержать ускользающие сновидения. Напрасно! Завершающим аккордом законной "драмы" звучит отрывистый лай Дины - той самой беглянки, которую так громогласно пытается каждую зарю "призвать к порядку" ее хозяин Леонид Маркович.

Не то чтобы жители многоквартирного дома не препятствовали такому насилию над их утренним покоем. Они очень даже возражали, уповая на то, что до 8 утра шуметь не положено по закону. На что подотревший Леонид Маркович дает своим оппонентам... мудрые наставления: "А я закон не нарушаю, в жилом помещении и не шумлю. А двором пользуюсь согласно оплаченным коммунальным услугам. И вообще спать много вредно!"

Однако находятся отдельные чудачки, которые и после такой побудки предпринимают робкую попытку вздремнуть еще с часок-другой. Наивные! Или они забыли, что через полчаса уже весь подъезд начнет ходить ходуном: это спускается в лифте на утренний променада, сотрясая басистым лаем все девять этажей, Вольф - кобель ростом с полуодовалого теленка, такой же самоуверенный и самовлюбленный, как его владелица - тетя Роза, проживавшая еще не так давно в соседней державе, "беженка", прикупившая в нашем доме "по случаю" трехкомнатную квартиру.

Тетя Роза не терпит никаких возражений и посягательств на свободу

передвижения как ее собственную, так и ее любимца - "производителя", которого она периодически отдает "в женихи" за очень неплохое вознаграждение ("крутые бабки" - как похвалилась однажды Розалия).

Если раньше Вольф предпочитал справлять свои нужды в первом попавшемся газоне, то теперь он

чти "тыщу" рублей плачу. Обдирают меня, как липку, а я еще не должна с кобелем погулять где хочу у своего дома!"

А вот тут-то, несравненная вы наша Роза, и наступило время поразмышлять на экономическую тему.

Как известно, как только свою новорожденную кроху - сына или

здоровья и соблюдения безопасности населения. Во всяком случае Московская городская Дума не так давно рассмотрела, пока в первом чтении, законопроект на эту тему.

В наших родных пенатах несколько лет назад постановлением главы администрации района были приняты "Правила содержания домашних животных и обязанности их владельцев", предусматривающие определенные санкции к хозяевам собак и прочей "живности" за их несоблюдение.

А теперь вопрос ко всем нашим землякам. Хоть кто-нибудь из вас, уважаемые, видел ли табличку в парке или сквере, на которой бы значилось: "Выгул собак воспрещен"? Если таковые найдутся, вот все удивитесь-то! Хотя, конечно, разве нужно напоминать homo sapiens, что на детской площадке порядочные люди собак не выгу-

возвзвать к гражданскому сознанию своих земляков: многие территории этих учреждений подвергаются "оккупации" Джеков, Джульбарсов и их хозяев.

Сколько же усилий и нервов вынуждены тратить жители окрестных домов и коммунальных служб, чтобы прекратить, к примеру, людской и собачий беспредел на детских площадках по ул. Волковской и в сквере между домами №№ 36 и 38 по улице Попова! В последнем взрослые дяди и тети устраивают на закате пикники, после чего дворники вынуждены выгребать из-под лавочек и детских аттракционов пустые бутылки и пластиковые стаканы, а утром наступает черед посетить площадку и песочницу Шарикам и их хозяевам Шариковым - как еще иначе назовешь этих "людей разумных"!

Каждое РЭУ, как сказали автору публикации в одном из них, знает свои "хвосты" и своих нарушителей порядка. Знает, но пытается ли таковым противодействовать? И какие имеет на это права? И что очень важно, а выгодно ли экономически этому самому РЭУ взваливать на себя такую дополнительную работу? И вообще кто, какие службы должны в районе следить за соблюдением правил содержания животных в жилых помещениях, за выгулом их в положенных местах? И есть ли у нас такие "официально разрешенные" места, собачьи площадки то есть?

Словом, вопросов - пруд пруди. Давайте попробуем вместе с вами, уважаемые читатели, разобраться и ответить хотя бы на часть из них. Уверены, что затронутая тема не оставит вас равнодушными.

P.S. Пока верстался номер.

Только что по телевидению произошло сообщение, что некий владелец овчарки Пол Хамфис из Лондона понес административное наказание в размере 800 фунтов стерлингов за то, что его собака совершила непопозволенные действия на газоне. В суде англичанин попытался оправдаться тем, что такое ЧП случилось с ним впервые и что мерзкая погода (проливной дождь) помешала ему убрать за своим питомцем, как положено, лопаточкой в целлофановый пакет.

400 фунтов - была сумма штрафа и еще 400 - возмещение судебных издержек.

Комментарии требуются? Вряд ли!..

Уважаемые читатели! Если и вас волнует затронутая тема, пишите нам или звоните по тел. 503-42-00 (автоответчик).

Татьяна САВИНА

Фото Бориса Пантиелева



изменил свои намерения. В начале лета на близлежащую детскую площадку завезли чистый песок. На радость малышам и... Вольфу и его хозяйке. А также многим Полканам, Греям, Динам и их владельцам, проживающим в соседних домах и старательно "не замечающим", куда это их питомцы зачастили по утрам и зачем. И если кто-то из них хоть изредка пытается отозвать собаку из питомца зачестили по утрам и зачем. И если кто-то из них хоть изредка пытается отозвать собаку из питомца зачестили по утрам и зачем. И если кто-то из них хоть изредка пытается отозвать собаку из питомца зачестили по утрам и зачем.

Попробовали как-то мамы малышей воззвать к совести тети Розы, разъяснив ей предназначение песочницы. Что тут началось! К тираде на трех языках (родном, русском и так сказать "универсально-фольклорном") самой тети прибавились угрозы мощно свесившегося с балкона ее гражданского мужа. Ко всему добавился яростный лай рвущегося с поводка Вольфа.

Словом, тетя Роза и по сей день чувствует себя хозяйкой положения. А тем, кто никак не может угомониться, все еще выражая ей свои претензии, предоставляет ("нате вам, так и быты!") аргумент уже упомянутого Леонида Марковича: "Я за трехкомнатную квартиру по-

дочурку, родители прописывают на "родную" жилплощадь, тут же приходит счет на оплату за ребенка по полной программе наравне со взрослыми.

За здорового волкодава пуда в 4 весом тетя Роза не платит ни копейки. Ни за воду, ни за газ и отопление, которыми этот полноправный "член семьи" пользуется, ни за лифт и прочие коммунальные услуги...

По опубликованным данным, на начало нынешнего года в столице содержалось в квартирах свыше 1,5 млн. собак. В среднем каждая четвертая московская семья в настоящее время имеет в доме собаку и выгуливает ее в положенных или иных местах. По области, вероятнее всего, общая цифра не будет меньше, и наш район как один из лидеров в Подмоскovie по численности и плотности населения вряд ли где-нибудь в конце списка и по количеству четвероногих "жильцов".

Мэр Москвы Юрий Лужков пытается как-то решить проблему содержания домашних животных, главным образом в ракурсе охраны

ливают? Как оказывается, есть такая необходимость! Во всяком случае, об этом пишут и злятся наши читатели, обеспокоенные тем, что, например, любимое место отдыха люберецан - Наташинский парк стал большим отхожим местом для собак, которых к тому же многие хозяева выгуливают здесь без поводков, подвергая немалой опасности окружающих. Тщетно пытаются руководители школ и детских садов

ЭКОЛОГИЯ

ВАМ ЛЕС НУЖЕН?

В 1997 году я, будучи в то время депутатом, много времени и сил потратила на решение вопроса засыпки Балластного карьера (на краю Кореневского леса) с последующей его рекультивацией. Многочисленные переговоры с Люберецким комитетом по охране природы, письма в Мособлкомприроды не дали ожидаемых положительных результатов. Моя статья на эту тему в газете "Наше Красково" (№ 13 (59) июль 1997г.) осталась гласом вопиющего в пустыне...

В то время было обещано, что в карьер привезут только строительные отходы, а затем произведут засыпку грунтом и посадку деревьев (рекультивацию). Чем

засыпали овраг, не знаю, только сейчас, спустя годы, от него распространяется зловонье...

Официально свалка закрыта, однако, регулярно проходя мимо оврага, я вижу новые прибавления бытовых отходов и строительного мусора.

О рекультивации свалки, кажется, все забыли, так же как и о новых и старых кучах "добра" на опушке леса со стороны свалки. С укоризной смотрит на меня мой любимый дуб, - теперь он сухой,

почерневший (от горя?). Он все еще держит корни за землю и гордо тянет свои обнаженные ветви ввысь.

Особенно тяжело бывает в этой части Кореневского леса ранней весной, когда растаявший снег обнажает кучи хлама. И тут напрашивается вопрос: есть ли в нашем лесу кто-то, отвечающий за порядок? По всем признакам - нет. Годами валяются бурелом, разбитые машины. Но самое печальное - другое. Кто-то постоянно

поджигает лес. Пройдитесь по шпалам железнодорожной ветки от Коренева в сторону Марусина и вы увидите многочисленные следы возгорания травы, молодых деревьев. Эти проплешины с трудом зарастают травой спустя годы. К ним прибавилась еще одна большая гарь на опушке леса со стороны свалки (вблизи моего дуба!). Лес горел между 26-м и 29-м июня 2002 года. Кто и зачем поджигает лес? Чья злая рука выполняет это поручение?

Может, кому-то выгодно уничтожить наш лес?

Обидно, что многие предпочитают отдыхать в Турции, Греции, на Кипре, когда под боком такой красивый (увы, теперь в прошлом) лес, где в самую жаркую погоду бывает прохладно, - кому охота созерцать кучи хлама!

Где же выход из этого положения? Кто-то должен отвечать за безобразие в лесу? Не пора ли назвать поименно руководителей лесничества, СЭС, комприроды, местной администрации и потребовать ответить за равнодушное отношение к порядку в лесу, к рекультивации свалки, что входит в их прямые обязанности?

Лилия ОБУХОВА

КАКИЕ У НАС



В Люберцах проездом бывает очень много людей. Кто-то приезжает по работе, кто-то отдохнуть, а кто-то останавливается здесь, в пригороде Москвы, оттого, что в самой столице пожить неделю-другую будет несравнимо дороже. Вот тогда на выручку "залетным птицам" приходят гостиницы, расположенные в небольших городах.

Непосредственно в Люберцах приезжий человек, естественно, имеющий российское гражданство, может снять номер в трех гостиницах на выбор - в "Уюте", "Подмосковной" и в гостинице на территории гарнизона. Правда, последняя предназначена в основном для военных, и маловероятно, что какой-нибудь командировочный, непричастный к людям в форме, сможет получить там место для ночлега. Выходит, что фактически выбрать остается одно из двух - "Уют" или "Подмосковную". И заметьте, речь идет только лишь о гостиницах, ведь в Люберцах еще есть немало общежитий.



"УЮТ" В ТЕНИ ДЕРЕВЬЕВ

Высотка на Котельнической, состоящая из 12 этажей, и есть гостиничный корпус. Фасад здания полностью утонул в зеленой листве деревьев, не видно даже вывески. Заходим в небольшой холл, где по-домашнему расставлены диванчик и кресла, работает телевизор. К администраторской стойке подошли мужчины снять комнату. Тут же открыты двери лифта.

Вообще "Уют" вполне оправдывает свое название - такой тихий, спокойный уголок, напоминающий домашнюю обстановку. Не мудрено, что здесь нет текучести кадров, а напротив, есть горничные, которые работают по 10 лет. По словам директора гостиницы, многие хотят стать частью этого коллектива - и зарплата по меркам нашего города у них высокая, и сама атмосфера дружелюбная. "Буквально на днях клиенты мне хвалили наших администраторов, - делится обаятельная Маргарита Владимировна, директор "Уюта", - говорили, что они очень доброжелательные и ответственные люди". Кстати, о клиентах. В люберецком "Уюте" есть свои завсегдатаи. Гостиничный персонал всегда рад приютить у себя на некоторое время спортсменов, которые приезжают в город для участия в районных соревнованиях. Боксеры, гимнастки, ребята, занимающиеся борьбой, - все охотно здесь живут и оставляют благодарные отзывы об обслуживании. Еще одна категория постоянных клиентов - это люди, приезжающие на машинах на автомобильный рынок "Автогарант". Ну и, конечно, снять номер на ночь или на неделю, а то и на месяц может любой человек, оказавшийся проездом в городе.

Из 12 этажей только 9 занимает непосредственно гостиница. В ней 70 номеров, общее количество мест составляет 170. Бывает, что и такого количества мест не всегда хватает. Порой приходится ставить раскладушки.

Гостиничные цены могут приятно удивить своих клиентов, их вполне можно назвать низкими. Самое дешевое место в 3-4-местном номере обойдется своему постояльцу в 100 рублей за сутки. Ну а любителям более комфортного отдыха администратор может предложить номер за 700 рублей. Местный "люкс" состоит из двух комнат, в нем, помимо всего прочего, есть холодильник и телевизор. В самой же дешевой комнате можно найти все необходимое - кровать, тумбочку, шкаф, стул. Ванной и туалетом в "Уюте" могут пользоваться жильцы двух рядов расположенных

номеров (блочная система). Горничные убирают комнаты каждый день. Постельное белье меняется раз в пять дней (тем, кто живет продолжительное время).

На первом этаже для клиентов круглосуточно работает кафе-бар, причем покушать там



ГОСТИНИЦЫ?

3-й этаж, там же есть и кухня. Кстати, весь 4-й этаж заполняется заочниками академии, когда они приезжают на сессию. В основной контингент постояльцев входят и калининградцы, которые приезжают на "Автогарант". Также в гостинице некоторое время отдыхают директора шахт (всего 15-20 человек), ведь здание подведомственно ИГД им. Скочинского. Руководство "Подмосковной" часто выручает детскую спортивную школу, выделяет юным спортсменам на время прохождения соревнований свободные места. И, конечно, человек, оказавшийся в Люберцах проездом, тоже может получить номер, но с условием - обязательное наличие документов.

Что предлагает гостиница своим клиентам? Одно-, двух-, трех- и четырехместные номера. На первом этаже, месте бывшего ресторана, сделали дешевые комнаты - 120 рублей за сутки. Душ и туалет здесь - общие. Но эти номера пользуются большим спросом и бывают всегда заняты. Вне зависимости от категории благоустроенности комнаты в каждой из них есть телевизор и холодильник, "полулюксы" к тому же оснащены телефоном. Большим плюсом можно считать наличие в каждом номере ванны и туалета. Ну а пока в городе отключена горячая вода, жильцы временно имеют возможность помыться в душах, где стоят электроводонагреватели. Вышли из положения, что называется. Итак, обычный номер можно снять за 120-300 рублей в сутки, улучшенный стоит 350 рублей.

Что касается сервиса, то, по словам руководства, люди в принципе остаются довольны и едут в "Подмосковную" как к себе домой. Уборку номеров здесь также производят ежедневно, постельное белье меняют раз в неделю. В гостинице, правда, нет кафе, но люди принаровились ходить в рядом расположенные кафе и бары. В качестве дополнительных услуг администрация предлагает вызов такси, для хранения денег и драгоценных вещей можно воспользоваться камерой хранения, так как за утерянные вещи гостиница ответственности не несет.

"ЛГ" рассказала о том, где в Люберцах может остановиться приезжий человек. Другое дело - самому выбрать для себя услуги. Услуги, которые придется по душе и за которые было бы не жалко платить хорошие деньги. А вот это уже - личное дело каждого.

Елена МЕЛЕХОВА
Фото Юрия Харламова

может посетитель с любым достатком. А желая привести себя в порядок могут всегда воспользоваться услугами салона красоты.

ПОДМОСКОВНЫЙ КОМФОРТ

Гостиницу "Подмосковная" трудно не заметить, потому как располагается она на Октябрьском проспекте, возле эстакады. Надо сказать, что она существенно отличается от "Уюта". Почему? Увидите дальше.

Внутренний интерьер гостиницы постоянно обновляется. И тому есть причина: новое руководство - новые идеи. "Подмосковную" вот уже 4 года возглавляет новый директор. Именно он является инициатором работ по внутреннему убранству помещения. Во время визита корреспондентов "ЛГ" рабочие что-то подмазывали, сверлили, забивали...

Довольно просторный и прохладный холл первого этажа украшает зеленый островок растений. Огромная пальма занимает там центральное место. Клиенты гостиницы тут же отдыхают за чтением газет. Во избежание криминальных ситуаций в холле дежурит широкоплечий охранник.

Поскольку гостиница имеет 4 этажа, к пользованию лифтом прибегают в крайних случаях, зато стены на всех лестничных пролетах заняты большими картинами. На каждом этаже висят таблички, запрещающие там курить - ведь не всем по душе табачный дым, а за своего клиента надо бороться. В числе постояльцев "Подмосковной" значатся слушатели Российской таможенной академии. Они здесь проживают по договору на время учебного процесса, а есть и адъюнкты, которые и вовсе живут по несколько лет. Им отведен

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

ЛЕГЕНДАРНОЕ ПИВО ИЗ БАНКИ

Пиво "Клинское" можно смело назвать легендарным отечественным пивом. Клинский пивзавод, построенный в середине 70-х годов, как и все другие пивзаводы СССР, выпускал "Жигулевское" и "Ячменный колос", но пивоварам удалось найти "свое пиво" и прославиться с ним на всю страну. Вот как это было.

В начале 80-х годов делегация клинских пивоваров посетила город Бенешов в Чехословакии, город-побратим Клина, с целью обмена опытом. В Чехословакии, где традиционно сильно развито пивоварение, российских специалистов поразило непривычное для российского производства обилие сортов. Большое впечатление на клинских специалистов произвел тот факт, что практически каждый завод выпускал свою собственную марку. Так появилась мысль о создании своего собственного сорта пива. Была произведена серия опытных варок и подобрана соответствующая рецептура. В том, что новый сорт пивовары назвали "Клинским", нет ничего удивительного - в Чехословакии, например, считается обычным явлением, когда пиво названо по названию местности, в которой оно сварено.

Новый сорт долго не хотели регистрировать, не понимая, зачем он нужен, ведь в

стране уже выпускаются "Жигулевское", "Ячменный колос", "Мартовское" и "Бархатное". Однако пивоварам удалось переубедить чиновников Госстандарта, и в июле 1981 года новый сорт был впервые представлен москвичам, которые сразу оценили его неповторимый вкус и высокое качество.

Для большинства москвичей пиво "Клинское" давно уже стало желанным спасением от летней жажды, и это не случайно. Некрепкое и нежное, оно дает человеку, принимающему к краю пивного стакана, особое ощущение освобождения от мук городского летнего зноя.

Время наложило свой отпечаток на предпочтения покупателя на пивном рынке. Все более популярным у любителей пива становится баночное пиво, и это не случайно, ведь таскать с собой несколько тяжелых стеклянных бутылок не всегда удобно, а вот современная алюминиевая банка - совсем другое дело. К тому же открывалка ей не нужна, да и охлаждается баночное пиво намного быстрее бутылочного. Так что теперь с "Клинским" можно не расставаться в любом случае - и на даче, и на пикнике с друзьями, и просто дома у телевизора.

И.СЕРГЕЕВ

ТЕЛЕФОННЫЕ ЗВОНКИ В РЕДАКЦИЮ

ПРОФРЕМОНТ, шутка, СБЕРКАССА

Как только начинается лето, неизменно встает вопрос о горячей воде: то на одной, то на другой улице ее отключают. В первую очередь люди страдают от того, что негде помыться. И тут начинаются телефонные звонки в разные инстанции: в ЖЭКи, в центральную диспетчерскую и обязательно к нам, в редакцию.

На этот раз позвонили с улицы Космонавтов, 28, где, как объяснили, горячей воды нет уже месяц. Наш корреспондент связался с диспетчерской и узнал, что вода горячая в этот дом уже поступает. А причина, почему все это время не было горячей воды, простая - профремонт. Вопрос о бесперебойной горячей воде в летние месяцы депутаты решают на самом высоком уровне. По этому поводу уже принято решение (да и пора бы), вот только когда депутатская бумага начнет работать?

Звонок из поселка Калинина. Здесь, опять же по сообщению жителя, нет света. Связались с ЖЭКом, в ответ услышали такие слова: "Нет света? Впервые слышим. Вот один день не было горячей воды - это, действительно, так, а насчет света - скорее всего, шутка". Хороша шутка!

Инвалид войны В.Т.Волгин, проживающий на ул. Московской, д. 13, расстроен в связи с тем, что теперь ему пенсию придется получать не как раньше, в сберкассе на 115 квартале, а в Котельниках. Но люберецанин почему-то не сообщил причину, почему такое произошло, поэтому пришлось выяснять корреспонденту газеты. Оказывается, сберкасса закрыли в связи с профилированием, а ближайшая, куда теперь будет обращаться В.Т.Волгин, находится всего в одной остановке от прежней сберкассы, на ул. Новой, д. 14 (тел. 503-10-81).

Николай АСЕЕВ

ЗАО "ТК "Вимм-Билль-Данн"
в связи с открытием нового филиала в п. Томилино приглашает на конкурсной основе соотрудников:

- **Уборщиков.** Опыт работы от 1 года, наличие мед. книжки. Обязанности: уборка складских помещений, офисных помещений, сантехнических помещений. З/п 5000 руб.
- **Энергетика.** Опыт работы от 1 года, образование специальное по профилю. Обязанности: ведение и эксплуатация электрохозяйства. З/п 12000.
- **Электриков.** Опыт работы от 1 года, образование специальное по профилю. Обязанности: обслуживание электрохозяйства филиала. З/п 6000-7000 руб.
- **Сантехника.** Опыт работы от 1 года, образование специальное по профилю. Обязанности: эксплуатация и обслуживание сантехнического оборудования. З/п 6500 руб.
- **Инженера по охране труда.** Опыт работы от 2-х лет, образование высшее. Обязанности: формирование и ведение документооборота по ОТ и ТБ, проведение инструктажа. З/п 6000 руб.
- **Дворников.** Опыт работы от 1 года, наличие мед. книжки. Обязанности: уборка территории. З/п 6000 руб.
- **Аккумуляторщиков.** Опыт работы от 1 года, образование специальное. Удостоверения по ТБ и электробезопасности от 4 разряда. Обязанности: эксплуатация и обслуживание ак. батарей, зарядных станций, ведение необходимой документации. З/п 6000 руб.
- **Сварщика.** Опыт работы от 1 года, образование специальное. Обязанности: сварка и резка металлоконструкций. З/п 7500 руб.
- **Операторов электроштабелера.** Опыт работы от 1 года, образование специальное, удостоверение на право вождения электропогрузчика. З/п 12000 руб.
- **Бухгалтера по учету склада.** Опыт работы бухгалтером от 1 года (10,41 счета).

777-26-45, 733-97-33

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
Группа компаний
СКАМЕЛ
приглашает на работу:

- **коммерческого директора** (по всем направлениям деятельности партнерства (до 40 лет);
- **специалиста по рекламе** (работа в офисе);
- **секретаря;**
- **бухгалтера;**
- **дворника.**

Тел. 554-20-64

ФЦДТ "Союз"
срочно требуются:
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ, оплата по договоренности.
ОПЫТНЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ по электро- и теплотехнике, ОПЕРАТОРЫ котельной, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ с достойной оплатой.
За справками обращаться по телефону:
551-75-06, 551-76-59

Организации требуются:
• КРАНОВЩИК,
• ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИКА,
• ГРУЗЧИК,
• ЭКСПЕДИТОР.
Тел./факс 170-66-65

Магазину "Продукты" по адресу ул. Московская, д. 16 требуются
продавцы
Тел. 559-22-16, 559-80-49

Организация изготавливает и реализует оптом и в розницу крышки металлические лакированные и полиэтиленовые для консервирования СКО 1-82, 1-63, 1-58, а также закатоные машинки по договорной цене.
Тел. 554-53-66, 554-02-72

Швейному предприятию требуются
• швеи,
• технолог женской одежды
Тел. 557-30-63

Приглашаем
• ВОДИТЕЛЕЙ на авто- и электро- погрузчики,
• ГРУЗЧИКОВ.
Тел. 557-66-22

ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
низкие цены
широкий выбор замков и отделки
гарантия 5 лет
ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ
Замер, доставка, установка
БЕСПЛАТНО
505-01-25, 746-60-06

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ
Сруб бани 5х3.
Тел. 501-13-76,
501-20-68

РАЗНОЕ
Бюро обмена квартир. Срочная продажа. Лицензия.
Тел. 554-61-61,
782-44-32
Пуш. котят дарю.
Тел. 559-89-38

СРОЧНО! Требуется няня к девочке 4-х лет. Рабочий день - с 9 до 19 час. Суббота, воскресенье - выходной. Р-н м. "Выхино".

Требования: опыт и педагогич. образов. для подготовки в школу (чтение, письмо, развив. игры, прогулки). 200\$.
Подробности по тел. 503-41-44, Ксения

Администрации Люберецкого района требуются переписчики для работы на время Всероссийской переписи населения в октябре 2002 года.
Обращаться по адресу: Октябрьский проспект, д. 190, ежедневно после 15 часов, кабинет 338.

Лыткаринская туристическая фирма "ВИДА" предлагает отдых в пансионатах Крыма, Сочи, Подмосковья (ж/д билетами обеспечиваем), а также экскурсионные туры по городам Золотого кольца и Северо-Запада России.
Справки по телефону 552-15-38

ДСП ламинирован. (18 мм) - 3 \$/кв. м,
ДСП шлифован. (16-22 мм) - 15 руб./кв. м,
деловые отходы ДСП, ДВП, кромки,
стекла и др. Дешево.
Адрес: г. Люберцы, пос. Кожухово
Тел. 700-79-43, 700-79-41, доб. 405

Для работы в загородном оздоровительном лагере "НАУКА" (дер. Мотажково Люберецкого р-на) на летний период с июля по август 2002г. требуются:
✓ ПОВАР,
✓ КУХОННЫЙ РАБОЧИЙ,
✓ МОЙЩИК ПОСУДЫ,
✓ УБОРЩИК ПОМЕЩЕНИЙ,
✓ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ,
✓ ЭЛЕКТРОМОНТЕР,
✓ СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК,
✓ ОПЕРАТОР СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.
За справками обращаться по телефону:
551-75-06, 551-72-07, 551-73-67

Для работы в Люберецкой теплосети требуются:
- мастер КИПиА, з/п 8000 руб.,
- слесарь КИПиА, з/п 4000 руб.,
- электрогазосварщик, з/п 6500 руб.
Обращаться по адресу: г. Люберцы, Высшая школа, ул. Строителей, д. 8. Телефон о/к 554-62-90

МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ ФИРМА "АНТАРЕС" приглашает:
• ЭКОНОМИСТА с опытом работы на мясоперерабатывающем комбинате • БУХГАЛТЕРА с опытом работы • МЕНЕДЖЕРА • ФОРМОВЩИКА колбасных изделий • ЭЛЕКТРИКА
Тел. 557-80-11, 558-26-45, 558-10-53

ООО "ВОЛДЕРНАДЖИТ" 554-53-81
приглашает на работу
главного бухгалтера на производство с опытом работы в промышленности в должности гл. бухгалтера не менее 5 лет, возраст от 30 до 40 лет, з/плата высокок.;
• вахтера на сменную работу
• сортировщиц (женщины) • уборщицу
• электрика • сантехника • газосварщика.
З/п от 5 тыс. руб.

Фирме-производителю требуются:
• квалифицированный закройщик
• Швеи (со стажем работы) • швеи • уборщица.
Наш адрес: г. Москва, р-н Жулебино, ул. Авиастроителя Мила, д. 1.
Обращаться по телефону 704-80-01

МЕТАЛЛОПРОКАТ
СТАЛЪИНТЕКС

- лист х/к 0.6-3 ммот 8890 руб.
 - лист г/к 2-30 ммот 7190 руб.
 - уголок 20-200от 5740 руб.
 - швеллер №6.5-40от 6540 руб.
 - катанка 6.5-8от 6240 руб.
 - арматура 6-40от 6440 руб.
 - круг 10-100от 6240 руб.
 - квадрат 10-22от 6140 руб.
 - полоса 20-40от 6740 руб.
 - труба 15-219от 8390 руб.
 - проволока ВР-1 3-5от 6690 руб.
 - сталь х/к в рулонахот 8840 руб.
 - лист оц. 0.55-1.5от 13890 руб.
- Действительно по 20.08.02
+ со склада в Москве
вагонные поставки
(095) 745-0088,
973-2567, 973-0632
Товар сертифицирован
www.stalinteks.ru

МУЖКП "Котельники" приглашают на работу в мкр. "Белая Дача", "Ковровский", "Силикат", "Участок Опытное поле" работников следующих должностей и профессий:
- ЭКОНОМИСТА,
- БУХГАЛТЕРА,
- НАЧАЛЬНИКА УЧАСТКА электрических сетей,
- МАСТЕРА УЧАСТКА электрических сетей,
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ 4, 5, 6 разрядов,
- СЛЕСАРЕЙ-САНТЕХНИКОВ 4, 5 разрядов,
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКОВ 5, 6 разрядов,
- ДВОРНИКОВ,
- УБОРЩИКОВ
лестничных клеток,
- ЛИФТЕРОВ,
- СЛЕСАРЯ КИПиА,
- ЭКСКАВАТОРЩИКА.
Зарплата платится от 3 до 6 тыс. руб. в месяц.
По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: мкр. "Белая Дача", д. 7. Тел. 559-77-00, доб. 24, факс 559-75-72

ТРЕБУЮТСЯ В ОХРАНУ МУЖЧИНЫ (21-50 лет).
График работы ежедневный (р-н Перово).
Оплата 5000-7000 руб.
Обучаем, лицензируем.
Тел. 151-75-82

ФИРМЕ срочно требуются ВОДИТЕЛИ категорий "В" и "С".
Тел./факс 501-50-18,
8-901-737-06-52,
Александр

Свидетельство ИНН серии 50 № 0174137, выданное на имя Ирины Борисовны Микуричевой, считать недействительным.

ЗАО "Гросс-7" приняло решение о реорганизации в форме слияния с ООО "СтройРеал" (г. Калуга) в г. Иваново, претензии предъявляются по адресу: 140000, МО, г. Люберцы, ул. Смирновская, д. 2-б.

ООО "Люберецкий маркетинговый центр ВОС" объявляет о своем закрытии в связи с ликвидацией. Просим претензии предъявлять в течение 2-х месяцев со дня публикации.
Тел. 554-53-10

Свидетельство серии 50 № 003727529, выданное 14 февраля 2002г. на имя Людмилы Романовны Лагай, считать недействительным в связи с утерей.

Конкурсный управляющий ОАО "ТЭП" сообщает, что аукцион по продаже дебиторской задолженности ОАО "Томилинский завод полупроводниковых приборов", информационное сообщение о котором опубликовано в "Люберецкой газете" № 47 (880) от 2 июля 2002 года, состоится 2 августа 2002 года в 11 часов по адресу, указанному в информационном сообщении о проведении аукциона.

Люберецкая
газета
ИНФОРМАЦИЯ БЕЗ ПРОБЛЕМ
503-42-11
УЖЕ В ПРОДАЖЕ! ПРИОБРЕТАЙТЕ В РЕДАКЦИИ "ЛГ" адресно-телефонный справочник
Люберцы Красково Томилино Малаховка Котельники Октябрьский Дзержинский Лыткарино
А Д Р Е С Л Ю Б Е Р Ц Ы
2002

Требуются (г. Люберцы):
• фасовщицы
• мужчины 19-26 лет, з/п от 4000 руб.,
• механик по ремонту произв. оборуд.
Тел. 960-75-32

АВТОСЕРВИСУ требуются
СТОРОЖ,
МОТОРИСТ-СЛЕСАРЬ.
Тел. 559-47-44

На постоянную работу в ЦКБ ГУП "Мособстройкомплект-2" ТРЕБУЮТСЯ:
• ЭЛЕКТРИК
3-я квалификационная группа, обслуживание эл.сетей, электропогрузчика,
• СЛЕСАРЬ по ремонту погрузчика и автотранспорта,
• ВОДИТЕЛЬ на ГАЗ-53.
Режим работы - с 9.00 до 17.30
Контактный телефон 554-90-77,
Гранкин Валерий Эрриович

АВТОПЕРЕВОЗКИ - а/м МАЗ, Бирт., фура (10-14 м). Нал./безнал.
Конт. тел. 554-01-93,
тел./факс 554-90-84

ПРОДАЮТСЯ:
• передаточная электростанция мощностью 100 кВт,
• эл.агрегат 2316 АУ 2 дизель, мощность 16 кВт.
Конт. тел. 554-01-93,
тел./факс 554-90-84

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКОМУ ДОМУ-ИНТЕРНАТУ Московская обл., г. Люберцы, пос. Зенино, 108, тел. 557-24-27 на работу требуются:
• МЛАДШИЕ МЕДСЕСТРЫ,
• МЕДСЕСТРЫ,
• ПОВАР,
• ПОМОЩНИК ПОВАРА.

Коммерческой фирме требуются мужчины на должность администратора с в/о, до 40 лет, с опытом административной работы, без в/п. Зарплата от 6500 рублей. Справки по телефону 554-11-52

Управление федерального казначейства по Московской области на конкурсной основе проводит набор сотрудников на должности главных и старших казначеев и ведущих специалистов по специальностям:
- ФИНАНСЫ И КРЕДИТ
- БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ
- ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО И АРХИВ
- ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА.
Телефон: 235-47-65

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберцы
КРУГЛОСУТОЧНО
консультация - бесплатно
умеренные цены
высокое качество обслуживания
• перевозка тел умерших в морг
• комплекс услуг по оформлению
• кремация, захоронение, бальзамирование
• гробы, венки, ритуальные принадлежности
• услуги катафалка
551-6016
554-9417, 558-1940 В скорбный час Мы всегда вместе с вами!
http://www.ritual.inet.ru e-mail: ritual@inet.ru